



《形体训练》主要告诉学生,这个年龄要穿适合自己的服饰、要懂基本的礼仪,懂得站姿、坐姿,展示一个好的学生面貌。

《青春与美》引导学生判断什么才是这个年龄段的美。

《国学经典》告诉学生如何自爱,如何把握好自己。

《青春期生理心理卫生》从心理辅导、生理指导等方面,教女生了解自己。

现象

“淑女培训班”引热议

12月10日,漳浦二中筹办近半学期的“淑女培训班”开班。据介绍,“淑女培训班”课程包括《形体训练》《青春与美》《国学经典》《青春期生理心理卫生》4门课程,每周上一次课。

此举立马引来网友热议。有网友认为有开班必要,也有网友以“福建学校再次逆天”来评价此事。

网友@李永安律师认为值得推荐,漳浦二中的教育创新还是值得鼓励和肯定的,在唯升学率的教育体制下,二中能够从传承国学的角度创新教育,值得教育部门思考借鉴。

此事也引来漳浦二中不少校友围观,网友@Maggie安安妈咪称,“母校啊,这是要培养淑女,以后好当富婆?”

甚至有网友调侃称,“难道妹子太彪悍了么,强烈要求开个猛男班。”

17日,记者赶到漳浦二中调查。

调查

学生:挺期待带来改变

高二女生杨晓丽是“淑女培训班”的学员之一,她所在的理科班,19名女生全都参加了培训班。

开班以来,她们已上了一节课,由该校的语文老师黄月珍作

超1/3女生报名,网友褒贬不一 都是“淑女”惹的祸

《诗经》云:“窈窕淑女,君子好逑。”淑女者,贤良美好的女子也,一直以来,受人追捧。最近,为将学生培养成淑女,福建省漳州市漳浦二中特地开设培训班。这也成为近期网友热议的话题,网友的评价褒贬不一。

受访专家认为,开设此班可以有,但“淑女教育”要正确引导。

《女孩,请学会爱自己》的讲座。

“老师教我们要怎么爱自己,要做到手稳、心稳、嘴稳,教我们树立正确人生观。我挺期待培训班给我带来改变呢。”杨晓丽说。

据介绍,培训班针对高一高二女生开设,学生自愿报名,目前总共151名女生报名,占两个年级女生的三分之一多。

学校:不会停办“淑女班”

讲到开班初衷,该校团委书记林小霖说,社会的浮躁之气给

90后孩子们带来诸多不良影响,不少在校女生举止言行与她们年龄、身份不符。

林小霖说,学校希望通过“淑女培训班”,帮助女生树立正确的人生观和价值观,努力提升个人的道德修养和艺术情操,培养“独立、智慧、灵秀”的女生。

“这本来是一件很简单的事情,是学校开展德育工作的一种载体,没想到因为‘淑女班’三字惹来众多网友褒贬不一的议论。”林小霖有点无奈。

该校蓝玉田校长说,虽然受

到质疑,但“淑女班”不会停办,如果效果好的话,将会聘请专业老师授课。

观点

“淑女教育”要正确引导

漳州师院社会学系黄耀明教授表示,中学教育往往更注重单纯知识的教育,忽视了对学生礼貌、礼仪、个人素养等方面的教育。

对于女生而言,提高综合素质非常重要,“没有哪个女孩子希望自己有文化却不懂礼仪,没有品味。”

对于网友的质疑,黄耀明表示,要将漳浦二中的“淑女班”同社会上那种趋于职业化培训的“淑女班”区分,校方要充分发挥自身优势,优化课程设置,明确办班的理念和目的,以提高学生的综合素质。

而嘉庚学院教学与科研促进部部长范智全老师认为,许多初高中生对于社会的浮躁之气缺乏自己的判断,因此,适当地对学生进行传统文化教育是很有必要的,通过对一些国学经典的学习,以及礼貌礼仪的培训,来引导和规范学生的行为。如果这种“淑女教育”能够建立在传统美德基础上,又不失现代文化价值,应该给予掌声,范智全认为。

与此同时,范智全建议,淑女培训班要结合学生自己的兴趣,总结经验,使之更为完善。

据《海峡导报》

“小悦悦被碾案”追踪

肇事司机一审不服 终审酌情减刑一年

记者前天获悉,“小悦悦事件”肇事司机过失致人死亡一案已经由佛山中院终审判决,肇事司机胡某获刑两年六个月,比一审判决少一年。

事件发生在去年10月13日,相关证人证言及证据显示,胡某在案发后几天内生活、工作正常,是在10月16日经人提醒,才知道广佛五金城内发生了“小悦悦事件”,随后才从视频中辨认出肇事车辆是自己所驾驶的车辆。16日当日,他便投案自首。一审法院以过失致人死亡罪判处胡某有期徒刑三年六个月。胡某不服提出上诉。

一审判决后,胡某与其他相关当事人就民事赔偿问题与小悦悦的父母达成调解协议,赔偿了小悦悦的父母303000元,小悦悦的父母对胡某表示谅解。二审法院认为,据此,可以酌情减轻胡某的刑事责任,遂终审以过失致人死亡罪判处胡某有期徒刑两年六个月。 据《羊城晚报》

因相貌不好整形 研究生术后死亡

12月12日,当李波第二次被推进长沙某医院的手术室,母亲李红辉憧憬着,手术成功后,李波就能顺利参加工作,挑起养活五口之家的重担。

希望在12月15日这天变成了绝望:手术后的李波出现高烧、呕吐、腹泻的情况,晚上11点多,李波被宣布抢救无效死亡。

李波去年从湖南大学研究生毕业,但由于小时候被烫伤毁容,一直没有找到理想的工作。这次手术前,李波联系了广东一所中学,只要康复,他就能成为一名英语老师。

今年26岁的李波老家在湖南省益阳市,在李波一岁那年,李波不幸被沸腾的油泼到脸上。伤愈后,李波的脖子和下颚发生了变形,特别是嘴巴变得很小,毕业后,他去了深圳,但没有找到理想的工作,家人怀疑是相貌问题,因而想到整形。 综合

为买卖房屋避税 夫妻离婚7次复婚7次

有人为了“12·12”扎堆结婚忙,有人为了“政策购房”“供暖报销”离婚忙,甚至有人为了享受政策,离婚7次又复婚7次。

近日,记者在采访中了解到,目前沈阳“政策性离婚”的不在少数。“政策性离婚”,即我们所说的假离婚。2011年沈阳市出台了房产限购令,为了钻政策空子,“政策性离婚”现象有所增多。有些夫妻在办理离婚时,甚至直接表示,离婚就是为了买房,能少上税。

“我们也曾调过记录,为了购买多套房,有的夫妻离了复、复了离的也有很多,有的夫妻双方甚至离婚7次复婚7次。”记者不止在一家婚登处听到这样的话。

业内人士猜测,很有可能是一些有钱人多年前购买的多套房,现在一套一套地卖,为了避税。

据《华商晨报》

要求学生掌掴同学 这个老师被停职了 都是暴力惹的祸



小明的脸被打肿了

被打耳光的那天,小明写道:“今天中午被打过脸,最后不知道同学为什么笑我,说我的脸肿了。我不信,回家照镜子一看,吓了我一大跳。脸乌了。这对一个自尊心强的人,绝对会想到自杀;幸好我的自尊心不强,要不然(我)就完了。”

前日上午,小明所在班级上体育课。多名学生向记者证实是罗老师让学生们打小明的,之所以打小明是因为他没有完成作业。

处分

校长被免职 老师被停职

记者从陕西省安康市汉滨区政府了解到,发生在当地的“教师要求学生轮番掌掴未完成作业同学”一事属实。汉滨区给予负有直接领导责任的洪山镇九年制学校校长张东记过处分,并免职;给予负有直接责任的涉事教师罗亚丽停职处理。

据了解,罗亚丽今年22岁左右,参加工作不到两年。学校老师们介绍,平时罗老师也不怎么打学生,性格也不错。

综合《华商报》报道

迎圣诞 派路普VIP贵宾之夜



2012年12月20日至22日 16时至22时

越夜越优惠...

冬季新款热卖中

购物即送精美礼品一份,赠完即止。

派路普南京各专卖店同时开展 (惠卖品除外)

www.palerb.com
400-8856-077

